

Questions 2-3 to CMHC RFP for Comprehensive Parking Enforcement Services

for Granville Island, File # 201402994

Question 2

Would you be able to provide the revenue breakdown for the past two years by month for credit card and coin revenues?

Answer 2

The total revenue for the past two years is as follows:

2013: \$1,863,998

2012: \$1,605,220

CMHC will not be providing a more detailed revenue breakdown.

Question 3

Credit revenue is significant in terms of bidding the cost (the reason being that the cost of ticket stock and other maintenance issues are a function of total revenue volume coming through the machines). The challenge for proponents is to price accurately unless they can predict the amount of ticket stock. In addition, the violations business is a function of both coin and credit card. Would CMHC consider releasing the total value of the contract in terms of coin and credit card collected in meters, as well as approximate violation revenue generated so that the costs can be predicted more accurately?

Answer 3

Please refer to the response provided at Question 2.